Zadani soutéznich tloh kategorie Junior

Ulohy za 3 body |

. Martin ma celkem 2004 kuli¢ek. Polovina z nich je modrych, ¢tvrtina Cervenych a Sestina
Cernych. Kolik kuli¢ek ma jinou barvu nez modrou, Cervenou nebo ¢ernou?

(A) 167 (B) 334 (C) 501 (D) 1002 (E) 1837

. Jehlan ma 7 stén. Jaky je poCet jeho hran?

(A) 8 (B) 9 (C) 12 (D) 18 (E) 21

. Pldorys budovy ma tvar obdéniku o stranach 40 m a 60 m. Na jednom z plank{i ma budova
obvod 100cm. V jakém méfitku je planek vytvoren?

(A) 1:50 (B) 1:100 (C) 1:150 (D) 1:200 (E) 1:400

. Bob aBobek dostali za pomoc od zahradnika nékolik mrkvi. Kdyby jich dostal Bob o pét vice,

mél by jich dvakrét tolik co Bobek. Kdyby jich ale dostal o sedm méné, mé by jen polovinu
toho co Bobek. Kolik kusli mrkve dostal Bob?

(A) 5 (B) 7 (©) 9 (D) 11 (E) 15

. Ve Ctyfuhelniku ABCD naobrazku plati JAD| = |BC|. Velikost Uhlu
ADC je pak rovna

(A) 50° (B)55° (C) 60° (D) 65° (E) 70°
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A D
. TFi sestry s magji rozdélit 770 ofiskll ve stejnem poméru jako je pomér jejich vékill. Za kazde
3 oridky, které dostane Lenka, dostane Elenka 4 oridky. Za kazdych 7 ofiskll, které dostane
Helenka, dostane Elenka 6 oriskdl. Kolik ofiskdl dostane nejmladsi sestra?

(A) 264 (B) 256 (C) 218 (D) 198 (E) 180

. Ter€ naobréazku se skladaz vnitfniho kruhu advou vngSich prstencii kolem ngj.
Sifka kazdého vngjsiho prstence je rovna polomeéru vnitfniho kruhu. Kolikrat
je VEtSi obsah Cerného prstence nez obsah Cerného vnitfniho kruhu?

(A) dvakrat (B) trikrat (C) ctyrikrat

(D) petkrat (E) obsahy jsou stejné

.V saCku skulickami je celkem tficet kulicek. Vytahneme-li nahodné 12 kulicek, vzdy mezi nimi
bude aespon jednabila Vytahneme-li néhodné 20 kulicek, vzdy mezi nimi bude alespon jedna
kulicka, ktera neni bila. Kolik bilych kulicek je v satku?

(A) 11 (B) 12 (C) 19 (D) 20 (E) 29
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Ulohy za 4 body |

Dvé kruznice se stfedy v bodech C aD se protingi v bodech A a B.
Velikost Ghlu ACB je 60° avelikost Ghlu ADB je 90°. Jaky je pomeér
polomért vé&tsi a mensi kruznice?

(A) 43  (B) V21 (C) 32 (D) V31 (E) 21

O @

o o o 1 2 3
Prstence svnitrnim pruméerem 4 cmavngsim
priimérem 6.cm jsou spolu propojeny stejné
jako naobrazku. Kolik prstencti potfebujeme,
abychom dostali fetéz dlouhy 1,7 m?
(A) 17 (B) 21 (C) 30 (D) 42 (E) 85
1,7m

Velkahodinovarucickaje 8 cm dlouha, malahodinovarucickaje4 cmdlouha. V jakém poméru
jsou drahy, které opiSou koncové body malé avelké rucicky v dobé od 14.00 do 17.00?

(A) 1.2 (B) 1.4 (C) 1.6 (D) 112 (E) 1.24

Ve Ctverci se stranou 2 003 jsou vSechny CtvereCky o strané 1 na diagonalach
obarveny. (Na obrazku je situace znazornéna pro Ctverec o strané 7.) Jaky je
obsah neobarvene Casti?

(A) 20022003 (B) 20022 (C) 2001 2002
(D) 20012 (E) 2000 2001

b

Petr si vyrobil zahradni posezeni ze tfi polovin kmenl, z nichz dva dolni
pllkmeny maji primér 2dm a horni plilkmen priimér 4 dm. Jak vysoka je
lavicka?

(A) 3dm (B) v8dm (C) 2,75dm (D) v7dm (E) 2,5dm

1§

Test obsahuje celkové 20 otazek, za spravnou odpovéd je sedm bodil, za Spatnou se dva body
odettou, za nezodpovézenou otazku se zadny bod neziska ani neztrati. Milantiv vysledek testu
byl 87 bodli. Kolik otazek ponechal bez vyplnéni?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (B) 6
Kolika zplisoby miizeme doplnit tabulku tak, aby v kazdem fadku a v kazdém 1
sloupci byly v n&jakem poradi zapsany Gidice 1, 2, 3 a4? 2|1
3
(A) 1 (B) 2 (C) 4 (D) 16 (E) 128 2




16.

17.

18.

19.

20.

21.

Na obrazku je do Ctverce vepsan pravouhly dvanactithelnik, jehoz strany maji
stejnou délku. Jestlize je obvod dvanéctithelniku roven 36cm, jaky je obsah
celého Ctverce?

(A) 36cm?  (B) 48cm?  (C) 72cm? (D) 108cm? (E) 144cm?

Ulohy za 5 bod(l |

Kolik Cisel vétSich nez 100 a menSich nez 200 matu vlastnost, Ze jsou délitelna dvéma nebo
tfemi, ale nejsou délitelna zadnym jinym prvocislem?
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (BE) 6

Kosoctverec KLMN je vepsan do obdé niku ULVN, jehoz kratsi
strana je rovna /3. UrGete obsah kosottverce, vite-li, ze Gtyi-
(helnik UKSN je deltoid. V3

(A) 3 (B) 2V3 (C) 3V3 (D) 4 (E) 4V3

Kolik trojmistnych &isel n mengich nez 200 matu vlastnost, ze ¢islo n® - nje dditelné Gislem 72
(A) 28 (B) 31 (C) 34 (D) 39 (E) 42

V obdé niku je zakreslena spojnice vrcholu se stfedem protilehlé delSi
strany a obé Uhlopficky. V jakem poméru je délka UseCky PQ a délka
uhlopricky? 0
(A) 1.6 (B) 3:16 (C) 4:25 (D) 2.9 (BE) 1.4

NeSikovny horolezec se potfebuje dostat z bodu A do bodu B po trase, ktera je vyznatena na
obr. 1 (zavidost vy3ky H navzdalenosti mezi body A aB). Béhem svého presunu vsak nékolikrat
upustil batoh, pro ktery se musel spustit dolli a opét se s nim vrétit na misto, kde mu upadl.
Zavislost vy3ky H naCaset jeho presunu je zaznamenananaobr. 2. Kolikrat mu béhem presunu

upad| batoh?
H H
A B t
obr. 1 obr. 2
(A) jednou (B) dvakrat (C) trikrat (D) Ctyfikrat (E) pétkréat



22. V tadkuje zasebou zapsano 200 nul. V prvnim kroku pricteme ke kazdé nuleCislo 1. Vedruhém

23.

24,

kroku pricteme jednicku ke kazdemu druhému Cislu zleva. V tfetim kroku pficteme jednicku
ke kazdemu tfetimu Cislu atd. UrCete Ciglo, které je na 120. pozici zleva po 200 krocich.

(A) 12 (B) 16 (C) 24 (D) 32 (E) 48

Obsah Sedé vybarvené €asti kruhu je roven 21t Jaka je velikost Usecky AB?
(A) 1 (B) 2 € 3 (D) 4 (B) 6

Natabuli napiSeme pod sebe viechna prirozenacislaod 1 do 10 000. Potom vSechnaCidl a, ktera
nejsou délitelnaani 5 ani 11, smazeme. Které €islo bude po smazani na 2 004. misté?

(A) 7271 (B) 7304 (C) 7305 (D) 7315 (E) 7348
Spravna feSeni soutéznich Gloh kategorie Junior

1A,2C,3D,4D,5D,6D,7D,8C,9B,10D,11E,12B,13B,14D, 15C, 16 C, 17 D,
18B,19E,20A,21C,22B,23D, 24 E.
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